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 فرض الثلاثي الثالث في مادة العلوم الفیزیائیة و التكنولوجیا       

 القسم والفوج: الإسم و اللقب:

1الوضعیة (

ز جدك أخد یلومھ قائلا أنھ سیرفع من فاتورة الكھرباء و الغا لكن)،220v_ 100w(از بلازما جدید یحمل الدلالاتاشترى والدك تلف

 . جوابك ) في رأیك ،ھل حقا ھدا الجھاز من الأكثر استھلاكا للطاقة ؟علل1
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 . 5DAھو1kwhأشھر علما أن ثمن  3یومیا و كلفة الاستھلاك خلال 8hأحسب الطاقة التي سیستھلكھا لمدة ) 2
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 )التي یمكن القیام بھا في المنزل من أجل خفض فاتورة استھلاك الكھرباء و الغاز .3) أدكر بعض الإجراءات (3

1           ..........................................................(2.(........................................................................ 

3..............................................................................( 

 : )2الوضعیة(

 متماثلان . L 2 وL 1 نحقق التركیب التجریبي الموضح بالمخطط المقابل حیث 

 V5باستعمال المعیار 15عند غلق القاطعة، یشیر الأمبیرمتر إلى التدریجة

 . 100و السلم 

 المقاسة . الكھربائيأحسب شدة التیار )1
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 .  2L و  1Lوضعنا الأمبیر متر بین المصباحین ) حدد القیمة المقاسة لو 2

.................................................................................................................................................... 

 . سم الجھاز المستعمل لدلك و أضفھ إلى مخطط الدارة . 1L  ) نرید قیاس التوترالكھربائي بین طرفي المصباح3
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 معللا إجابتك .، حدد قیمة التوتر الكھربائي بین طرفي المولد  3V =1U) إدا كان 4
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 بالتوفیق .




